



平成 23 年 6 月 9 日

各 位

会 社 名 株式会社 キ ン グ
代 表 者 名 取締役社長 山 田 幸 雄
(コード番号 8 1 1 8 大証第 1 部)
問 合 せ 先 取締役管理部門管掌 石 井 修 二
(T E L 0 6 - 6 3 6 8 - 7 8 0 2)

(訂正)「自己株式の取得及び大証「J-NET市場における自己株式の取得取引」による自己株式の買付けに関するお知らせ」の一部訂正について

平成 23 年 6 月 9 日に開示いたしました「自己株式の取得及び大証「J-NET市場における自己株式の取得取引」による自己株式の買付けに関するお知らせ」について一部訂正がございましたので下記のとおりお知らせいたします。

訂正箇所には_____を付して表示しております。

記

1. 訂正の内容 (該当箇所のみ記載しております。)

【訂正前】

3. 取得の内容

- (1) 取得する株式の種類 当社普通株式
- (2) 取得する株式の総数 300,000 株 (上限)
(発行済株式総数 (自己株式を除く) に対する割合 1.36%)
- (注 1) 当該株数の変更は行わない。なお、市場動向により、一部又は全部の取得が行われない可能性もある。
- (注 2) 取得予定株式数に対等する売付注文をもって買付けを行う。
- (3) 株式の取得価額の総額 60,000,0000 円 (上限)
- (4) 取得期間 平成 23 年 6 月 10 日

【訂正後】

3. 取得の内容

- (1) 取得する株式の種類 当社普通株式
- (2) 取得する株式の総数 300,000 株 (上限)
(発行済株式総数 (自己株式を除く) に対する割合 1.36%)
- (注 1) 当該株数の変更は行わない。なお、市場動向により、一部又は全部の取得が行われない可能性もある。
- (注 2) 取得予定株式数に対等する売付注文をもって買付けを行う。
- (3) 株式の取得価額の総額 60,000,000 円 (上限)
- (4) 取得期間 平成 23 年 6 月 10 日

以 上